



### 前面的话

在这个夏天,世界杯将第一次降临东欧土地,俄罗斯也成为全球亿万球迷关注的焦点。6月14日晚世界杯将拉开大幕,哪支队能笑傲群雄高举大力神杯,哪个人又能高奏凯歌成就霸业?一切悬念待解。从今天起,本报将开设专版推出俄罗斯世界杯特别报道,向广大读者朋友全面解析世界杯动态、花絮、分析预测,让你观赛时心中有数。

# 这届世界杯不会令女球迷失望

俄罗斯世界杯,除了精彩的足球比赛,在这个“看脸”的世界,那些颜值颇高的球员本身也是极大的看点。本届世界杯虽然缺少了“男模队”意大利,但是绿茵场上永远不会缺少帅哥,虽然球迷们都有自己的心头好,不过这些足坛公认的高颜值球员还是值得一看。

### 葡萄牙 C·罗

多次拿到世界足球先生、最佳射手的C·罗已经荣誉加身,就算是伪球迷想必也对这个名字不再陌生。招牌式的“踩单车”过人动作、出众的弹跳力和头球技术、力量十足的射门、出神入化的传球,以及在曼联、皇马等豪门俱乐部出色的表现,使他成为当今世界足坛最杰出球星之一。这位足坛高富帅一直十分注重自己的样貌和穿着打扮,极有感染力的笑容也让他收获了无数球迷的心,手里的代言单子更是拿到手软。



胡梅尔斯



C·罗



格里兹曼



罗伊斯

### 德国 马尔科·罗伊斯

说到当今足坛帅哥,德国球星罗伊斯怎么排也得排到前列,1989年5月31日出生于德国多特蒙德。司职中场、前锋,效力于德甲的多特蒙德足球俱乐部。在多特蒙德,罗伊斯帮助球队连续两年(2013年和2014年)夺得德国超级杯冠军,甚至在2012~2013赛季杀入欧洲冠军联赛决赛。除了罗伊斯高效的进攻力以及灵活的法脚,俊朗的外形也是罗伊斯受欢迎的原因。罗伊斯标志性的“undercut(底层剪裁)”发型成为德国男性青年争相模仿的对象。而罗伊斯歪着嘴巴的坏笑,更是为他带来无数赞助商。

### 阿根廷 保罗·迪巴拉

迪巴拉可谓是这届阿根廷队的颜值担当,1993年11月15日出生于阿根廷科尔多瓦。司职前锋,效力于意甲尤文图斯。截至2017~2018赛季结束,迪巴拉帮助尤文图斯夺得3次意甲冠军、3次意大利杯冠军和1次意大利超级杯冠军。长相帅气的他除了足球以外还有很多兴趣爱好,帅气的外表也吸引了不少女球迷的目光,连天后蕾哈娜都是他的粉丝。

### 法国 奥利弗·吉鲁

法国高大前锋吉鲁是足坛公认的帅哥,1986年9月30日出生于法国尚贝里。司职中锋,现效力于英超的阿森纳足球俱乐部。拥有男模般身材的吉鲁,有着健硕的体格,也一直是广告商们的宠儿。在球场上一直有很好表现的他,球技好、有样子、又会赚钱,是不少女生的心头爱。

### 法国 安东尼·格里兹曼

法国队能和吉鲁一起拉高球队颜值平均值的还有马竞头牌格里兹曼,法国队流传着一句话,叫“我们会很容易就爱上格里兹曼”。这个有着精致面容和深邃双眸的小个子,在西蒙斯的马竞如鱼得水,出落成世界级的球员。格里兹曼曾登上法国体育杂志《Attitude》,不过已经有一位西班牙女友。

### 哥伦比亚 J罗

被称为J罗的罗德里格斯盘带娴熟,脚法细腻,视野开阔,远射出色。4年之前,阳光帅气的J罗在巴西世界杯一炮走红,除了他震撼人心的超级远射,其颜值同样让人过目不忘,为他深深着迷的美女中,就包括夏奇拉、蕾哈娜以及索菲娅·贝尔加拉。只不过J罗2011年在只有19岁时就结婚了,妻子则是队友的妹妹,两人在2013年育有一女。

### 德国 马茨·胡梅尔斯

胡梅尔斯司职中后卫,防守出众,擅长头球。2014年胡梅尔斯加盟拜仁成为大黄蜂球迷心中永远的痛。很多球迷在乎的是胡梅尔斯男模一样的身板和面容,怪不得中国球迷给他取外号叫狐媚,大概是因为他魅惑的眼神和他的男模脸,今年30岁的胡梅尔斯曾在采访时说这可能是自己最后一届世界杯,他认为,“2022年世界杯将在冬季举行,到时候我都34岁了。我无法想象自己在那个年龄依然有能力参加这种节奏的大赛。” (据《钱江晚报》)



J罗



迪巴拉



吉鲁